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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. 

V sobotu 3. listopadu se v hostinci Na vyhlídce konal Halloweenský karneval pro děti. Sešlo se asi 
šedesát dětí v úžasných maskách. Děti si užily diskotéku, odnesly si krásné dárky z tomboly a nakonec 
byly vyhlášeny ceny za nejkrásnější masky. Výtěžek z dobrovolného vstupného činil 7 000,- Kč, které 
byly v plné výši odeslány na konto Nadačního fondu dětské onkologie Krtek. Velké poděkování patří 
hostinskému Františku Hanžlovi, který pro děti zajistil spoustu sladkostí a nápojů zdarma, Kateřině 
Guntherové a rodině Brátů za sponzorské dary ve formě popcornu, čokolád a dalších dobrot a 
samozřejmě organizátorům akce – rodině Paulů, Šebánků a Prokešů. Ceny do tomboly věnovala také 
Obec Vonoklasy. Tuto milou akci by určitě stálo za to každý rok zopakovat. 

Týden nato, v sobotu 10. listopadu pozval hostinec Na Vyhlídce občany na Svatomartinskou zábavu. 
K tanci a poslechu hrála kapela Bonita. Pro milovníky dobrého jídla pan hostinský František Hanžl 
připravil na celý víkend bohaté Svatomartinské menu.  

V noci z pátku na sobotu 10. listopadu došlo k požáru skladové haly použitých elektrospotřebičů 
v Letech u Dobřichovic. Tato skutečnost se do neděle ani netýkala života naší obce. Hasiči měli požár 
pod kontrolou a zplodiny díky dobrému směru větru byly odváty do neobydlených oblastí směrem ke 
Karlštejnu. V neděli 11. listopadu se však vítr otočil a zplodinový kouř z požáru začal být cítit ve směru 
k Praze, tedy i u nás. Na doporučení HZS bylo občanům dotčených obcí doporučeno nevětrat a 
zbytečně se nezdržovat venku. Zplodiny v tu dobu však již nebyly zdraví nebezpečné. 

V neděli 11. listopadu v 13:30 hod. se obec Vonoklasy přidala k ostatním obcím Evropy a zvoněním na 
zvon v kapli sv. Václava uctila památku padlých v I. světové válce. Zvonění, které trvalo smluvené 2 
minuty a 20 sekund, se konalo k příležitosti 100. výročí konce I. světové války. Za zmínku stojí 
poznámka, že tento symbolický akt pochází původem z Velké Británie a díky římskokatolické církvi se 
rozšířil postupně do dalších evropských států. 

V pondělí 12. listopadu oslavil své krásné 81. narozeniny oficiálně nejstarší muž obce pan Jaroslav 
Sklenář. Oslavenci gratulujeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 

V listopadu proběhly dvě naháňky. Jedna 17. listopadu v lesích kolem Krásné stráně a kolem Sosníku 
(od hřiště po hrádek Karlík), druhá 19. listopadu v lesích do Solopisk, za Kapličkou a k Roblínu. 
Úlovkem bylo několik kusů divokých prasat a další drobné zvěře. 

V průběhu listopadu se konaly za účasti zástupců obce, projektanta a odborného garanta kanalizační 
sítě další kolaudační prohlídky, kdy poslední občané v lokalitě u Kapličky prokazovali technický stav 
svého napojení na novou kanalizaci.  

Ve dnech 14. – 26. listopadu mohli občané při procházce lesem pod chatovou oblastí Vysoká na 
modré turistické trase nalézt podivné předměty zavěšené na kmenech stromů. Na ručně zhotovených 
deskách tam visely napsané básně. Tuto milou lesní výstavu ke Dni poezie má na svědomí pan Martin 
Zborník z chat na Vysoké. Děkujeme za krásný nápad. 

 



 

 

Některé zastupitele již několik let trápila „noční můra“ v podobě plánovaného obnovení obřadu Vítání 
občánků. Vždy bylo něco jiného na práci nebo se to nestihlo a vždy jsme v novém roce nebo na jaře 
byli nuceni konstatovat, že tedy „až příště“. Tento akt má totiž logicky jediný možný termín a to na 
závěr roku, kdy se počet občánků v daném roce naplní.  Letos jsme se k této akci konečně rozhoupali. 
Přiznám se, že impulzem byla intervence či kritika Karolíny Chlumské ohledně Vítání občánků na 
předvolebním setkání naší kandidátky. Vyzval jsem tehdy Karolínu, aby nám s tímto problémem 
pomohla. Po několika schůzkách se věci daly konečně do pohybu. Nejdříve bylo potřeba vyřešit 
zásadní otázku, jak překlenout dlouhé patnáctileté období, neboť od roku 2003, kdy bylo Vítání u nás 
naposledy, se v naší obci narodilo cca 120 dětí. Vzhledem k tomu, že představa vítání patnáctiletého 
občánka u kolébky byla pro všechny spíše humorná, bylo rozhodnuto, že zpětně přivítáme jen děti 
narozené od roku 2015 včetně. I tak je to úctyhodných 22 dětí. 
Všichni rodiče malých občánků obdrželi pozvánku a termín byl naplánován na sobotu 24. listopadu. 
Svou účast nakonec potvrdili rodiče patnácti dětí. Obřad byl zahájen úvodním slovem, poté 
zarecitovala Nella Stejskalová a Toník Dušátko básničky. Po slavnostním přivítání se maminky 
podepsaly do pamětní knihy a dostaly květinu a pamětní list. Také dětem byly předány symbolické 
dárky. Nakonec došlo na focení, kdy se rodiče s dětmi mohli zvěčnit v připraveném koutku 
s nezbytnou „vítací“ rekvizitou – kolíbkou. Akce se dle reakcí rodičů podařila a já bych chtěl 
poděkovat všem těm, kteří se na ní organizačně podíleli: Ivě Lehningové, Adéle Dušátkové, Karolíně 
Chlumské, Darině Duškové, Martinovi Frajtovi, Marcele Brychové a dalším. 

V průběhu října a listopadu se ve dvou etapách osazovalo nové vánoční osvětlení. Obec dokoupila 
dalších 100 metrů světelného řetězu na vánoční strom před obecním úřadem a dalších 8 ks vánočních 
světelných ozdob na sloupy veřejného osvětlení. Pro montáže byla vždy pronajata montážní plošina. 
Montáže proběhly v sobotu 10. a 24. listopadu a poslední uvedený den se stihla namontovat ještě tři 
nová světla veřejného osvětlení od prodejny k fotbalovému hřišti. Celou akci provedli obětavě 
zastupitelé Michal Klásek s Dušanem Stejskalem, kterým za celodenní „šichty“ v podzimním 
nevlídném a deštivém počasí za celou obec moc děkuji.                                                                         
                         
A co nás čeká v měsíci prosinci? 
Blíží se advent a s ním i v sobotu 1. prosince Mikulášská nadílka se slavnostním rozsvěcením 
vánočního stromu, divadlem, svařákem, horkým čajem, pečenými kaštany a čertovským ohňostrojem.  
 
Jako každý rok, tak i letos byla instalována vánoční výzdoba do kaple sv. Václava, o kterou se postaral     
Petr Hájek. Kaple bude otevřena v průběhu adventu vždy v sobotu a v neděli a během  
svátků po celý den. Jako každý rok bude 23. prosince k dispozici v kapli i Betlémské světlo.  
 
Na Štědrý večer se opět ve 21:30 hod. všichni sejdeme na Vánočním zpívání. Přijďte popřát 
sousedům, popít horký svařák nebo čaj a společně si zazpívat vánoční koledy. 
 
Na sobotu 29. prosince si od 18 hod. zastupitelstvo obce naplánovalo poslední zasedání v tomto roce. 
Koná se v hostinci Na Vyhlídce a všichni jste srdečně zváni. Program bude vyvěšen na úřední desce. 
 
Přeji Vám všem pokud možno klidný adventní čas a příjemné a pohodové vánoční svátky                                                                  

 
Tomáš Beneš – starosta                       
 


